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Порядок денний: 

1. Про вибір та замовлення проектів - підручників для 5 –х та 10-х класів. 

                             (доповідач заступник директора з НВР Філіпська Ж.А.) 
 

СЛУХАЛИ: 

      Філіпську Ж.А., заступника директора з НВР, яка повідомила, що на 

виконання листа МОН України від 11.04.2018 №1/9-222 «Про забезпечення 

виконання наказу МОН 21.02.2018 №176» педагогічні працівники 

ознайомились з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 5-х 

та 10-х класів.  

       У своєму виступі Філіпська Ж.А. зазначила, що потрібно замовити 

комплекти підручників одразу на один 10 клас з російською мовою навчання 

(2018/2019 н.р.) та на один 10 клас з українською мовою навчання (2019/2020 

н.р.), оскільки за шкільною мережею мова навчання буде змінюватися:            

у 2018/2019 н.р. буде функціонувати один 10 класи з російською мовою 

навчання, а в 2019/2020 н.р., 2020/2021 н.р., 2021/2022 н.р., 2022/2023 буде 

функціонувати два 10 класи з російською та українською  мовою навчання. 

Прогнозована кількість учнів 5-х класів визначена як максимальна кількість 

учнів на паралелі 1-4-х класів і становитиме для підручників з українською 

мовою та з російською мовою навчання – 89. Для 10-х класів прогнозована 

кількість учнів з російською мовою навчання 33, з українською мовою 

навчання -32. Було вибрано профіль навчання у 10-х класах – філологічний 

профіль українська філологія напрям з російською мовою навчання та 

суспільно- гуманітарний напрям, правовий профіль. 

      Для 5-х класів здійснено вибор проектів підручників з предметів історія 

України та інформатика. 

     Відповідно до інструктивно - методичних матеріалів була заповнена 

спеціальна форма вибору електронних версій оригінал- макетів підручників 

для 5- х  та 10-х  класів  в програмі КУРС: Школа. 

ВИСТУПИЛИ: 

 



         Ямпольська Л.М., шкільний бібліотекар, яка розповіла, що з 17 по 27 

квітня 2018 року вчителі ЗЗСО ознайомились з електронними версіями 

оригінал-макетів доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм 

та здійснили безпосередній вибір проектів підручників з кожної назви для 5-х 

класів з історії України та інформатики та для 10 класів з метою забезпечення 

здобувачів загальної середньої освіти новим поколінням підручників               

з навчальних предметів згідно з переліком, який затверджено наказом МОН 

України від 21 лютого 2018 року №176 «Про проведення конкурсного 

відбору проектів підручників для 5 та 10 класів закладів загальної середньої 

освіти». які нам треба схвалити на засіданні педагогічної ради. 

         Ольховська Н.Ф., учитель української мови та літератури, яка 

зазначила, що на засіданні ШМО вчителів української мови та літератури 

було обрано проекти підручників з переліку підручників для ЗЗСО для          

10 класу з російською мовою навчання філологічного напряму (українська 

філологія профіль) - «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Караман, С. О.; Горошкіна, 

О. М.; Караман, О. В.; Попова, Л. О.); «Українська література (профільний 

рівень)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  

(авт.Слоньовська, О.В.; Мафтин, Н. В.; Вівчарик, Н. М.); 

Хачідзе О.П., учитель української мови та літератури, яка  розповіла 

про вибір проектів підручників за фрагментами електронних версій                

їх оригінал- макетів для 10 класу з українською мовою навчання суспільно- 

гуманітарний напрям (правовий профіль) «Українська мова (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. 

Авраменко О.М.) та «Українська література (рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Авраменко, О. М.; 

Пахаренко, В. І.).  

 Челомбітько О.П., учитель математики, голова ШМО вчителів 

математики, розповіла про вибір вчителів математики. Це проект підручника 

«Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Мерзляк 

А.Г., Номіровський Д.А., Полонській В.Б., Якір М.С.) з навчанням 

українською та російською мовами. 

Гиль Н.В., учитель біології, основ здоров’я, яка розповіла, що                

з переліку проектів підручників для ЗЗСО було вибрано підручник «Біологія і 

екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., Компанець Т.А., 

Рушковський С.Р.) з навчанням українською та російською мовами.  

Звягінцева Г.В., вчитель історії, яка розповіла, що з переліку проектів 

підручників для ЗЗСО було вибрано підручники:  «Історія України (рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти           

(авт. Гісем, О. В.; Мартинюк, О.О.), «Всесвітня історія (рівень стандарту)» 
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підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Гісем, О. В.; 

Мартинюк, О. О.) з навчанням українською та російською мовами.  

Для 10 класу з українською мовою навчання для профілю 

«Правознавство» з переліку проектів підручників для ЗЗСО було вибрано 

підручник «Правознавство (профільний рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Наровлянський, О. Д.)  з навчанням 

українською мовою. 

        Крутова О.Д., вчитель історії, яка розповіла, що з переліку проектів 

підручників для ЗЗСО було вибрано підручник  «Громадянська освіта 

(інтегрований курс, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Гісем, О. О.; Мартинюк, О.О.) з навчанням 

українською та російською мовами.  

          Для 5 класу обрали підручник «Вступ до історії» підручник для 5 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Гісем, О. В.) для класів з навчанням 

російською та українською мовами. 

         Магомедова Ю.М., учитель російської мови та літератури, яка 

ознайомила з вибором проектів підручників для ЗЗСО з навчанням 

російською мовою «Російська мова та література (інтегрований курс, рівень 

стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти                 

з навчанням російською мовою» (авт. Давидюк, Л. В.; Дядечко, Л. П.; 

Статівка, В. І.; Халабаджах, І. М.) та з навчанням українською мовою 

«Російська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для           

10 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською мовою  

(авт. Баландіна, Н. Ф., Дегтярьова, К. В. ).  

         Попельнюх Л.М., керівник ШМО учителів російської мови та 

літератури розповіла, що до базових предметів в класах з українською та 

російською мов навчання відноситься предмет «Зарубіжна література». Тому 

до інтегрованого підручника «Російська мова та література (інтегрований 

курс, рівень стандарту) підручник для 10 класу закладів загальної середньої 

освіти з навчанням російською мовою» (авт. Давидюк, Л. В.; Дядечко, Л. П.; 

Статівка, В. І.; Халабаджах, І. М.) рекомендовано ще замовити підручник 

«Зарубіжна література». Вчителі ШМО обрали підручник  «Зарубіжна 

література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  (авт.Ісаєва, О.О.; Клименко, Ж.В.; Мельник, А.О.). 

        Гончарова Т.А., учитель англійської мови, голова ШМО вчителів 

іноземної мови, яка розповіла про вибір проектів підручників «Англійська 

мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Карпюк, О. Д.) з навчанням українською та 

російською мовами. 

       Тепман Н.В., учитель інформатики, яка розповіла про вибір проектів 

підручників «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Ривкін Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова 

Л.А., Шакотько В.В.) з навчанням українською та російською мовами. 

       Шишкіна А.О., учитель інформатики, яка розповіла про вибір проектів 

підручників «Інформатика» підручник для 5 класу закладів загальної 
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середньої освіти  (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько 

В.В.) з навчанням українською та російською мовами. 

      Жогло Ю.С., учитель географії, яка розповіла про вибір проектів 

підручників «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Довгань, Г. Д.; Стадник, О. Г.)  з навчанням 

українською та російською мовами. 

      Горбунова А.С., учитель фізики, яка розповіла про вибір проектів 

підручників «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою 

авторського колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» підручник для         

10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Бар’яхтар, В. Г.; Довгий, 

С. О.; Божинова, Ф. Я.; Кірюхіна, О. О.) з навчанням українською та 

російською мовами. 

       Корженко Л.В., учитель хімії, яка розповіла про вибір проектів 

підручників «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Попель, П. П; Крикля, Л. С.) з навчанням 

українською та російською мовами. 

      Гейбович Н.М., учитель трудового навчання, яка розповіла про вибір 

проектів підручників «Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) 

класу закладів загальної середньої освіти ( авт. Ходзицька І.Ю., Боринець 

Н.І., Гащак в,М., Горобець О.В., Даниліна Е.М., Крімер В.В., Лапінський 

В.В.),  з навчанням українською та російською мовами. 

      Шишулін І.Я., учитель предмета «Захист вітчизни» який розповіл про 

вибір проектів підручників «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Гарасимів, І. М.; 

Пашко, К.О.; Фука, М. М.; Щирба, Ю. П.) для хлопців та  «Захист Вітчизни 

(рівень стандар-ту, «Основи медичних знань»)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  ( авт. Лелека, В. М.; Бахтін, А. М.; 

Винограденко, Е. В.) для дівчат. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Схвалити вибір проектів підручників для 5 класу Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №146 Харківської міської ради 

Харківської області:  

 «Вступ до історії» підручник для 5 класу закладів загальної 

середньої освіти  ( авт. Гісем, О. В.); 

 «Інформатика» підручник для 5 класу закладів загальної 

середньої освіти  (авт. Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., 

Шакотько В.В.). 

    2. Схвалити вибір проектів підручників для 10  класу Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №146 Харківської міської ради 

Харківської області  (української філології профіль з рос. мовою навчання):  

 «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського 

колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Бар’яхтар, В. Г.; Довгий,        

С. О.; Божинова, Ф. Я.; Кірюхіна, О. О.); 
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 «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Гарасимів, І. М.; Пашко, К.О.; Фука, 

М. М.; Щирба, Ю. П.); 

 «Захист Вітчизни (рівень стандарту, «Основи медичних знань») 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти                

(авт. Лелека, В. М.; Бахтін, А. М.; Винограденко, Е. В.); 

 «Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти ( авт. Ходзицька І.Ю., Боринець Н.І., Гащак 

В,М., Горобець О.В., Даниліна Е.М., Крімер В.В., Лапінський В.В.); 

 «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  ( авт. Попель, П. П; Крикля, Л. С.); 

 «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Довгань, Г. Д.; Стадник, О. Г.); 

 «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Ривкін Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова 

Л.А., Шакотько В.В.); 

  «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Карпюк, О. Д.); 

 «Російська мова та література (інтегрований курс, рівень стандарту) 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням 

російською мовою» (авт. Давидюк, Л. В.; Дядечко, Л. П.; Статівка, В. 

І.; Халабаджах, І. М.); 

 «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт.Ісаєва, О.О.; Клименко, Ж.В.; 

Мельник, А.О.); 

 «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Гісем, 

О. О.; Мартинюк, О.О.); 

 «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Гісем, О. В.; Мартинюк, О.О.); 

 «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Гісем, О. В.; Мартинюк, О. О.); 

 «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., 

Компанець Т.А., Рушковський С.Р.); 

 «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  

( авт. Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонській В.Б., Якір М.С.); 

 «Українська мова (профільний рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Караман, С. О.; Горошкіна,     

О. М.; Караман, О. В.; Попова, Л. О.);  

 «Українська література (профільний рівень)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Слоньовська, О.В.;       

Мафтин, Н. В.; Вівчарик, Н. М.); 
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3. Схвалити вибір проектів підручників для 10  класу Харківської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №146 Харківської міської ради 

Харківської області  (суспільно - гуманітарний напрям, правовий профіль з 

українською мовою навчання):  

 «Фізика (рівень стандарту, за навчальною програмою авторського 

колективу під керівництвом Локтєва В.М.)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  ( авт. Бар’яхтар, В. Г.; Довгий,       

С. О.; Божинова, Ф. Я.; Кірюхіна, О. О.); 

 «Захист Вітчизни (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Гарасимів, І. М.; Пашко, К.О.; Фука, 

М. М.; Щирба, Ю. П.); 

 «Захист Вітчизни (рівень стандар-ту, «Основи медичних знань») 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти                

(авт. Лелека, В. М.; Бахтін, А. М.; Винограденко, Е. В.); 

 «Технології (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти ( авт. Ходзицька І.Ю., Боринець Н.І., Гащак 

В,М., Горобець О.В., Даниліна Е.М., Крімер В.В., Лапінський В.В.); 

 «Хімія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної 

середньої освіти  ( авт. Попель, П. П; Крикля, Л. С.); 

 «Географія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Довгань, Г. Д.; Стадник, О. Г.); 

 «Інформатика (рівень стандарту)» підручник для 10 (11) класу закладів 

загальної середньої освіти  (авт. Ривкін Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова 

Л.А., Шакотько В.В.); 

 «Англійська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти (авт. Карпюк, О. Д.); 

 «Зарубіжна література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Ісаєва, О.О.; Клименко, Ж.В.; 

Мельник, А.О.); 

 «Російська мова (10-й рік навчання, рівень стандарту)» підручник для 

10 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням українською 

мовою  (авт. Баландіна, Н. Ф., Дегтярьова, К. В. ). 

 «Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)» 

підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  ( авт. Гісем, 

О. О.; Мартинюк, О.О.); 

 «Історія України (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Гісем, О. В.; Мартинюк, О.О.); 

 «Всесвітня історія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти  ( авт. Гісем, О. В.; Мартинюк, О. О.); 

 «Правознавство» з переліку проектів підручників для ЗЗСО було 

вибрано підручник «Правознавство (профільний рівень)» підручник 

для 10 класу закладів загальної середньої освіти  (авт. Наровлянський, 

О. Д.); 
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 «Біологія і екологія (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Остапченко Л.І., Балан П.Г., 

Компанець Т.А., Рушковський С.Р.); 

 «Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень 

стандарту)» підручник для 10 класу закладів загальної середньої освіти  

( авт. Мерзляк А.Г., Номіровський Д.А., Полонській В.Б., Якір М.С.); 

 «Українська мова (рівень стандарту)» підручник для 10 класу закладів 

загальної середньої освіти (авт. Авраменко О.М.); 

  «Українська література (рівень стандарту)» підручник для 10 класу 

закладів загальної середньої освіти  (авт. Авраменко, О. М.; Пахаренко, 

В. І.). 

До 27.04.2018 

4. Філіпській Ж.А, заступнику директора з НВР: 

4.1. Заповнити спеціальну форму вибору електронних версій оригінал- 

макетів підручників окремо для 5-х та 10-х класів з використанням модуля 

прозорого вибору підручників на базі інформаційно - телекомунікаційної 

системи «ДІСО». 

До 27.04.2018 

4.2. При заповненні кількість примірників кожного з підручників має 

відповідати: 

4.2.1.Для 5 класу як максимальну кількість учнів на паралелях 1, 2, 3 

або 4 класів у поточному навчальному році. 

До 27.04.2018 

4.2.2. Для 10 класу як максимальна прогнозована кількість учнів у 10 

класах протягом п’яти наступних навчальних років. 

До 27.04.2018 

4.2.3. Оприлюднити на сайті ЗЗСО протокол педагогічної ради з 

підписами членів педагогічного колективу, які здійснювали безпосередній 

вибір проектів підручників. 

До 02.05.2018 

5. Передати результати вибору проектів підручників за фрагментами 

електронних версій їх оригінал - макетів з кожної назви підручника в 

паперовому та електронному вигляді ( excel-формат) до  Управління освіти 

адміністрації Шевченківського району Харківської міської ради. 

До 02.04.2018 

               Голова педради             І.В.Басова 

 Секретар                       О.В.Скібінська 

 Гиль Н.В. 

Гончарова Т.А. 

Горбунова А.С.  

Хачідзе О.П. 

Челомбітько О 

Філіпська Ж.А. 

Магомедова 

 

 

 

 

 

 

 

 ОльховськаН.Ф. 

Попельнюх Л.М. 

Звягінцева Г.В. 

Крутова О.Д. 

Тепман Н.В. 

Шишулін І.Я.  

Гейбович Н.М. 

 

 

 

 

 

 

 

Жогло Ю.С. 

Корженко Л.В. 

Шишкіна А.О. 
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